詩篇 119: 169-173, 175

「耶和華啊,願我的呼籲達到祢面前,照祢的話賜我悟性。

願我的懇求達到祢面前, 照祢的話搭救我。

願我的嘴發出讚美的話, 因為祢將律例教訓我。

願我的舌頭歌唱祢的話,因祢一切的命令盡都公義。

願祢用手幫助我,因我揀選了祢的訓詞。」

「願我的性命存活,得以讚美祢! 願祢的典章幫助我!」

詩人在詩篇 119 篇的最後以「七個願」為結尾,而且依次提到神的「話」、「律例」、「命令」、「訓詞」、「律法」和「典章」。由此可以看出,詩人是真正渴慕神的話語,並且竭力持守神的一切律例、訓詞和典章,更是敬畏並遵守神的一切命令,他是我們應當學習的!

169-170 節說: 「耶和華啊,願我的呼籲達到祢面前,照祢的話賜我悟性。願我的懇求達到祢面前,照祢的話搭救我。」這兩節讓我深深感到「悟性」是從神的話語以及聖靈恩賜、感動和提醒而來的。主耶穌在約翰福音 14 章 26 節告訴我們: 「但保惠師,就是父因我的名所要差來的聖靈,祂要把一切的事教導你們,並且要使你們想起我對你們所說的一切話。」神也藉著保羅在哥林多前書二章 10 節中告訴我們: 「只有神藉着聖靈把這事向我們顯明了;因為聖靈參透萬事,就是神深奧的事也參透了。」

只有渴慕聖靈的澆灌和充滿,才能讓我們將心思意念聚焦於神,我們的禱告才能與神的美善計劃對齊和同工,如此我們的禱告才能合神心意並得蒙神的垂聽。這在約翰福音 15 章七節得到主話語的印證:「你們若常在我裡面,我的話也常在你們裡面,凡你們所願意的,祈求,就給你們成就。」只有合神心意的禱告和呼籲才能達到神的面前,只有摸著神心意的懇求才能被神垂聽,神也才會按照祂的話搭救我們脫離一切的困境、憂患和高山低谷。對此我堅信不疑!

儘管曾經「我如亡羊走迷了路」,但最終神耐心地等待,並一次次地尋回了我。耶穌為代替我的罪白白 捨棄了自己的性命,拯救我脫離罪惡與黑暗權勢的捆綁,讓我得到了醫治和釋放,我和神之間的關係也 得到了恢復,因此我能自豪地向所有人承認我是神的寶貝女兒,是祂以最最寶貴的代價救贖了我。

171-172 節說: 「願我的嘴發出讚美的話,因為祢將律例教訓我。願我的舌頭歌唱祢的話,因祢一切的命令盡都公義。」哪有父母不愛自己的孩子? 正因為愛才會教訓並盼望孩子成為各方面都卓越的人。我們的天父更是因爲愛我們,所以將律例教訓我們,因爲神的一切命令都是公義的,祂的慈愛、憐憫與信實更是永遠不變的。

所以, 「願我的嘴發出讚美的話······願我的舌頭歌唱祢的話···願祢用手幫助我, 因我揀選了祢的訓詞。 耶和華啊, 我切慕祢的救恩! 祢的律法也是我所喜愛的······願祢的典章幫助我! |

哈利路亞,有限的詞句真是無法述説神無限的深恩厚愛,更是無法完全表達我對神的感恩之情,感謝神讓我們可以用唱詩的方式來敬拜和讚美祂。

最後我想以本篇 175 節和詩篇 146 章二節來呼應和結束此篇讀經心得的分享: 「願我的性命存活,得以 讚美祢!」「我一生要讚美耶和華,我還活的時候要歌頌我的神。」哈利路亞,願一切的榮耀和頌讚都 歸於我們坐在寶座上的救主耶穌基督. 阿們! By 小小羊

#詩篇第 119 篇 169 至 176 節

#詩篇靈修短文: https://bolip.org/bolip/devotion-essays

#波特蘭恩典之路月刊: https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: https://bolip.org/bolip/